Correction du DM n° 1 : Digestif

1/ D 2/ ABD 3/ A 4/ E 5/ BCD

6/ AD 7/ C 8/ ABC 9/ ABC 10/ E

11/ BCD 12/ B 13/ A 14/ AD 15/ ABCD
QCM1:D

) Faux : c’est une situation PATHOLOGIQUE mais il s’agit bien d’'une splénomégalie
) Faux : point de Mc Burney (faites gaffe les enfants)

C) Faux : hypochondre droit (ne vous trompez pas en visualisant les schémas)

D) Vrai

) Faux
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QCM 2 : ABD

) Vrai

) Vrai

C) Faux : ligne bi-mamelonnaire passe par les 2 mamelons / lignes medio-claviculaires passe en dedans des
mamelons
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QCM3: A

Vrai
B) Faux : c’'est9 !l
C) Faux : thoraciques et abdominaux
D) Faux : I'epigastre
E) Faux

QCM4:E

A) Faux : future vessie / le bourgeon caecal deviendra le caecum

B) Faux : en avant

C) Faux : j'ai tout mélangé les jeunes. C’est I'aorte primitve qui va donner : le TC, AMS et AMI
D) Faux : une rotation centrée par 'AMS

E) Vrai

QCM 5:BCD

: du mésentére (je sais je suis une énorme vache%%)

QCM6 : AD

A)

B) Faux : c’est un épaississement de la musculeuse
C) Faux : par les cellules gastriques
D)

E)

QCM7:C

Faux : le hiatus oesophagien est au niveau de Th10 alors que I'angulus est au niveau de Th12
Faux : c’est I'un des organes les plus vascularisé du corps humain

Faux : aorte abdominale
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QCM9: ABC

Faux : c’est le centre phrénique pas splénique

QCM10: E

A) Faux : pas la trachée ! .

B) Faux : les gars lisez je vous en supplie pas « quadragénaire » mais « quadriLATERE »
C) Faux : des piliers fibreux (c’est Louanne qui a eu l'idée, c’est pas moi qu’il faut insulter)
D) Faux : médiAN !!! attention

QCM 11: BCD

A) Faux : N'importe quoi, les arcades de Sénac sont aussi les ligament intercostaux, qui font partie des pilliers fibreux

QCM12:B

A) Faux : oesophage abdominal !!! javais dit que je ferai ce piége 1 milion de fois « vous savez ce que c’est 1 million
Larmina » #refOSS117

B) Vrai

C) Faux : horizontale

D) Faux : 3m

E) Faux

QCM13: A

A) Vrai

B) Faux : l'intestin gréle

C) Faux : de l'intestin gréle pas du caecum

D) Faux : point de Murphy = projection du pédicule hépatique alors Mac Burney = projection de la jonction iléo-
caecale

E) Faux

QCM 14 : AD

A) Vrai

B) Faux : le bord
C) Faux : 10%
D) Vrai

E) Faux

QCM 15 : ABCD

A) Vrai : c’est tombé en annale

B) Vrai : le petit schéma dans ma fiche permet de bien apprendre ¢a par cceur
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux
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